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Ολονύχτια μάχη με τις φλόγες σε Ρόδο, Αίγιο, 
Κέρκυρα, Κάρυστο και Υλίκη – Στήθηκαν 
προσωρινά κέντρα φιλοξενίας στη Ρόδο
/ Επικαιρότητα
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Ολονύχτια μάχη με τις φλόγες έδωσαν δυνάμεις της 
Πυροσβεστικής μαζί με εθελοντές στη Ρόδο, την Κέρκυρα, το 
Αίγιο, την Κάρυστο και την Υλίκη, ενώ με το πρώτο φως τις 
ημέρας ξεκίνησαν να επιχειρούν και τα εναέρια μέσα.

Στην Ρόδο όπου η πυρκαγιά μαίνεται επί επτά συνεχόμενες ημέρες, οι 
πυροσβέστες πάλευαν όλο το βράδυ με τις αναζοπυρώσεις ανάμεσα σε Απόλλωνα 
και Πλατάνια, ενώ υπάρχουν διάσπαρτες εστίες ανατολικά προς Μάλωνα και 
Μασάρη. Στις επιχειρήσεις κατάσβεσης συμμετέχουν 266 πυροσβέστες, 55 
οχήματα και 16 ομάδες πεζοπόρων τμημάτων, ενώ από αέρος ρίψεις νερού 
πραγματοποιούν τρία ελικόπτερα και τέσσερα αεροσκάφη.

Στην Κέρκυρα, η φωτιά μαίνεται στο βορειοανατολικό κομμάτι του νησιού και 
νότια της Περίθειας, αλλά σύμφωνα με την Πυροσβεστική δεν έχει περάσει, μέχρι 
στιγμής, σε κάποιο οικισμό. Για την κατάσβεση της πυρκαγιάς επιχειρούν 62 
πυροσβέστες με 21 οχήματα και τρεις ομάδες πεζοπόρων τμημάτων, ενώ από 
αέρος δύο ελικόπτερα και δύο αεροσκάφη.

Κατά τη διάρκεια της νύχτας εστάλη μήνυμα από το 112 για εκκένωση των 
περιοχών Σάντα, Μέγκουλα, Πόρτα, Παλιά Περίθεια, Σινιές, Βιγγλατούρι, Νησάκι, 
Ρου, Κατάβολο, Κέντρωμα, Τρίτσι, Κοκκοκύλας, Σαρακηνιάτικα, Πλαγιά, Καλάμι, 
Βλαχάτικα και Καβαλλέραινα.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=18
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Πυροσβεστική
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Ρόδος
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=πυρκαγιά


Στο μέτωπο στο Πλατανιστό Καρύστου, στην Εύβοια, σύμφωνα με ενημέρωση της 
Πυροσβεστικής, συνεχίζουν να υπάρχουν διάσπαρτες εστίες ενώ μέχρι στιγμής 
έχουν εκκενωθεί οι οικισμοί Πλατύς Γιαλός, Λιβάδι, Καστρί, Ποτάμι, Περναράκι και 
Πλατανιστός έπειτα από μηνύματα που εστάλησαν μέσω του 112 στους κατοίκους 
των περιοχών.

Στην Εύβοια, όπου πνέουν ισχυροί άνεμοι, επιχειρούν 77 πυροσβέστες, 25 
οχήματα, τρεις ομάδες πεζοπόρων τμημάτων και τρία αεροσκάφη.

Στο Αίγιο εκκενώθηκαν το βράδυ, με μήνυμα από το 112, το χωριό Τράπεζα και ο 
οικισμός Κάστρο Αιγιαλείας, καθώς η πυρκαγιά συνεχίζει να καίει σε κοντινό λόφο. 
Οι πυροσβέστες επιχειρούν ώστε να μην περάσει η φωτιά την εθνική οδό και μέχρι 
στιγμής το έχουν καταφέρει.

Στο σημείο επιχειρούν 99 πυροσβέστες, 35 οχήματα και τέσσερις ομάδες 
πεζοπόρων τμημάτων, δύο αεροσκάφη, δύο ελικόπτερα και το επιχειρησιακό 
κέντρο Όλυμπος.

Τέλος, σε εξέλιξη είναι και η φωτιά στην Υλίκη, όπου δεν απειλείται κάποιος 
οικισμός και για την κατάσβεσή της επιχειρούν 60 πυροσβέστες, 21 οχήματα, 
τρεις ομάδες πεζοπόρων τμημάτων, δύο ελικόπτερα και δύο αεροσκάφη.
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Με κάθε τρόπο συμβάλλουν οι Ροδίτες στην φιλοξενία των 
τουριστών

Χιλιάδες τουρίστες που αναγκάστηκαν να φύγουν από τα ξενοδοχεία που διέμεναν 
λόγω της εκκένωσης τους από την πυρκαγιά βρίσκονται φιλοξενούμενοι σε 
γυμναστήρια και σχολεία του νησιού ενώ αρκετοί έχουν ήδη φύγει και έχουν 
επιστρέψει στις πατρίδες τους. Για την φιλοξενία των τουριστών αυτών έχει 
αναπτυχθεί ένα τεράστιο κύμα αλληλεγγύης και προσφοράς των Ροδιτών.

Περίπου 8.000 τουρίστες φιλοξενήθηκαν σε σχολεία και κλειστά γήπεδα στην πόλη 
και σε χωριά της Ρόδου.

Όπως δήλωσε ο αντιδήμαρχος κύριος Θανάσης Βυρίνης, έχουν ανοίξει όλα τα 
σχολεία στην πόλη της Ρόδου αλλά και σε χωριά όπως Καλυθιές, Αφάντου, 



Αρχάγγελος, Ιαλυσός, Κρεμαστή και έχουν μεταφερθεί εκεί πυρόπληκτοι από τις 
περιοχές της Νότιας Ρόδου. Ενδεικτικά αναφέρεται ότι στο κλειστό γήπεδο 
Βενετόκλειο φιλοξενήθηκαν περίπου 700 άτομα, στο Ροδίων Παιδεία 500 άτομα, 
στο Κολλέγιο Ρόδου 350 άτομα, ενώ γεμάτες είναι οι αίθουσες σχολείων και 
κλειστών γυμναστηρίων σε όλα τα προαναφερθέντα χωριά.

Με τη βοήθεια εκατοντάδων εθελοντών που από την πρώτη στιγμή έδωσαν το 
«παρών» για να βοηθήσουν στο στήσιμο αλλά και στη λειτουργία αυτών των 
προσωρινών κέντρων φιλοξενίας, οι ξένοι τουρίστες είχαν την καλύτερη δυνατή 
εξυπηρέτηση.

Στους πυρόπληκτους παρασχέθηκαν φαγητά, φρούτα, χυμοί, νερά, όλα προσφορά 
συμπολιτών μας, ιδιωτών που άνοιξαν τις επιχειρήσεις τους και στείλανε όσα 
τρόφιμα μπορούσαν, ενώ μάλιστα έχουν ανοίξει σούπερ μάρκετ και μίνι μάρκετ για 
την εξυπηρέτηση τους. Ήδη τα εν λόγω καταστήματα κατακλύζονται από 
συμπολίτες μας που σπεύδουν να τροφοδοτήσουν τις κοντινές τους περιοχές με τα 
αναγκαία.

Αξίζει να σημειωθεί ότι δεκάδες είναι και οι επιχειρηματίες που προσφέρουν 
μερίδες φαγητών στα εστιατόρια τους και ακόμη χώρο να κοιμηθούν οι τουρίστες. 
Ξενοδοχεία έχουν φιλοξενήσει σε κλιματιζόμενες αίθουσες τους πυρόπληκτους, 
ενώ δεκάδες είναι και οι συμπολίτες μας που από χθες διαθέτουν τα ίδια τους τα 
σπίτια προκειμένου να φιλοξενήσουν, να προσφέρουν ένα μπάνιο και έναν ύπνο σε 
όσους το έχουν ανάγκη.

Πολλά ξενοδοχεία που λειτουργούν προσθέτουν στρώματα όπου μπορούν για να 
κοιμηθούν οι τουρίστες.
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